Cennik na rok szkolny 2016/2017
NIEPUBLICZNE PRZEDSZKOLE JUNIOREK – ul. Kuśnierska 2, 08-400 Garwolin
· Wpisowe 250 zł ( wpłata jednorazowa, roczna)

· Ubezpieczenie dziecka 38 zł ( wpłata jednorazowa, roczna)

· Czesne 540 zł (opłata miesięczna) w czesnym ujęte są wszystkie grupowe zajęcia dodatkowe oraz pełne wyżywienie. 

· Posiłki (w czesnym, w przypadku zgłoszenia nieobecności dziecka odliczamy dzienną stawkę żywieniową, czyli 10,00 zł)

· śniadanie;

· obiad dwudaniowy;

· podwieczorek;

· drugi podwieczorek

· napoje.

W przypadku nieobecności dziecka zwrotowi podlega dzienna stawka żywieniowa za każdy dzień nieobecności w placówce, jeżeli o nieobecności zostało powiadomione przedszkole do godziny 16.00 Poprzedniego dnia. 

W przypadku ciągłej nieobecności dziecka wynoszącej 15 dni roboczych lub więcej, zgłoszonej przynajmniej dzień wcześniej odliczane jest 40% (słownie: czterdzieści procent) czesnego.

W przypadku zapisania drugiego i kolejnego dziecka do przedszkola „JUNIOREK” Rodzicom/Opiekunom przysługuje zniżka czesnego w wysokości 10% na drugie i kolejne dziecko. Zniżka obowiązuje tylko przez okres uczęszczania do przedszkola „JUNIOREK” przynajmniej dwojga rodzeństwa.

W przypadku zapisania drugiego dziecka i kolejnych do przedszkola „JUNIOREK” Rodzice/Opiekunowie są zwolnieni z uiszczenia opłaty wpisowej na każde kolejne dziecko.
Niepubliczne Przedszkole Juniorek w Garwolinie spełnia niezbędne wymagania Sanepidu; posiada pozytywną opinię Straży Pożarnej. Przedszkole Juniorek jest pod kontrolą Mazowieckiego Kuratorium Oświaty/ Delegatura w Siedlcach i realizuje Podstawę Programową Wychowania Przedszkolnego MEN. 
